
Склад

100 мл розчину містять 30 мл води Адріатичного моря з натуральними
мікроелементами і 70 мл води очищеної.

Присутність іонів:

Na + - не менше 2,50 мг/мл;
Ca2 + - не менше 0,08 мг/мл;
Mg2 + - не менше 0,35 мг/мл;
Cl- - не менше 5,50 мг/мл;
SO42- - не менше 0,60 мг/мл;
HCO3- - не менше 0,03 мг/мл.

Не містить консервантів.

Опис

«Аква Маріс для дітей з народження» - засіб лікування захворювань носа.

Особливості

Стерилізована изотоническая морська вода сприяє підтримці нормального
фізіологічного стану слизової оболонки порожнини носа.

Препарат сприяє розрідженню слизу і нормалізації її вироблення в
келихоподібних клітинах слизової оболонки носової порожнини.

Мікроелементи, що входять до складу препарату, покращують функцію
миготливого епітелію, мають протизапальну, очищаючу, стимулюючу, відновне
дію на слизову оболонку порожнини носа.

При алергічних і вазомоторних ринітах препарат сприяє змиванню і видаленню
алергенів і гаптенов зі слизової носа, зменшенню місцевого запального процесу.

Препарат, вживаний з гігієнічними цілями, сприяє очищенню слизової від
осілого на ній вуличного і кімнатного пилу.

Показання

гострі і хронічні запальні захворювання порожнини носа, придаткових пазух
і носоглотки;
аденоїди;



післяопераційний період (після операцій на порожнині носа);
алергічні та вазомоторні риніти (особливо у осіб, схильних або страждають
підвищеною чутливістю до лікарських препаратів, в тому числі у вагітних
жінок та в період лактації);
профілактика і лікування в складі комплексної терапії інфекцій порожнини
носа в осінньо-зимовий період (в тому числі у вагітних жінок та в період
лактації);
сухість слизової оболонки порожнини носа; збереження фізіологічних
характеристик слизової оболонки порожнини носа в змінених
мікрокліматичних умовах - у осіб, які живуть і працюють в приміщеннях з
кондиціонованим повітрям і/або центральним опаленням; у людей, слизова
оболонка верхніх дихальних шляхів яких постійно піддається шкідливим
впливам (курці, водії автотранспорту, люди, що працюють в гарячих і
запилених цехах, а також знаходяться в регіонах з суворими кліматичними
умовами).

Протипоказання

Підвищена чутливість до компонентів препарату.

Запобіжні заходи

Побічні дії - можливі алергічні реакції.

Так як препарат не чинить системного впливу на організм, взаємодії з іншими
лікарськими препаратами не відмічено. Можливе застосування з іншими
лікарськими засобами, використовуваними для лікування нежиті.

Новонародженим, щоб уникнути ризику інфікування середнього вуха закопувати
розчин в порожнину носа з обережністю, з мінімальним натисканням на флакон.

Не застосовувати препарат після закінчення терміну придатності.

Спосіб застосування та дози

Лікування: дітям з першого дня життя - 4 рази на день по 2 краплі в кожну
ніздрю. Курс лікування становить 2-4 тижні (на розсуд лікаря). Рекомендується
повторити курс через місяць.

Профілактика: дітям з першого дня життя проводити туалет у вигляді
закапування крапель 2-3 рази на день по 1-2 краплі в кожну ніздрю.



Для розм'якшення та видалення забруднюючих скупчень і носових виділень:
закопують в кожну ніздрю стільки, скільки вимагає ситуація, усуваючи випливає
надлишок рідини за допомогою вати або носової хустки. Процедура може бути
повторена багато разів до тих пір, поки скупчення забруднюючих часток не
будуть успішно розм'якшені та видалені.

Термін придатності

2 роки.

Умови зберігання

Зберігати при температурі не вище 25 °С в недоступному для дітей місці.

Використовувати протягом 45 днів після відкриття флакона.

Упаковка

По 10 мл у флаконі, по 1 флакону в упаковці.

Виробник

Ядран-Галенський Лабораторій д.д., Хорватія.


